

上海市体育彩票管理中心 上海东体传媒有限公司 联合出品

2023年6月9日 星期五 本版编辑 郭知欧

东体竟彩视角

哈马比战绩不佳仍有不败把握

周五001 6月10日 1:00 瑞超 哈马比 VS 布鲁马波卡纳 推荐:1

上赛季还排名联赛第三的哈马 比,本赛季状态糟糕,目前积13分排 名联赛第10位。布鲁马波卡纳作为 上赛季瑞典甲级联赛的冠军,本赛季 征战超级联赛,目前积19分排名第五

哈马比本赛季主场战绩尚可,5 场比赛3胜1平1负,主场战绩排名联

上海体彩中心组织召开

风险防控及责任彩票培训

赛第六位。但球队客场七轮未取得 胜,只拿到3个积分。

布鲁马波卡纳本赛季客场战绩不 俗,6场比赛4胜2负,客场战绩排名 联赛第三,胜率达到了近七成。

两队目前进球数均为15个,但防 守端升班马布鲁马波卡纳做得更好一 些,失14球。哈马比失20球,失球数 排在联赛第三。

哈马比近10场比赛2胜4平4负, 球队在联赛中已经经历了一波四轮不

布鲁马波卡纳近10场比赛6胜1 平3负,球队近五场客场比赛除了0比 5惨败给埃尔夫斯堡,其他四场全部

两队近10次交手没有平局出现。 各胜五场。但近四次碰面,哈马比全 部获胜。布鲁马波卡纳上一次战胜哈 马比已经是在近10年前。

目前指数给到主队-0.5/1,主胜 1.67,平局 4.20, 客胜 4.33, 显然看好近 期对战成绩更好的哈马比。

哈马比本赛季排名不佳,但其实 积分也只比排名第四的佐加顿斯少5 分而已,升班马布鲁马波卡纳本赛季 的表现已经是及格线以上,但联赛更 是看重长期的稳定表现。距离两队最 近一次交手已经过去三年,交战成绩 不宜过分看重。哈马比上轮对阵另一 支升班马拿到平局,靠着还算不错的 主场战绩,本场不败仍有把握。

大乐透 第23064期 开奖结果:02 06 09 31 32+03 07 中奖注数 单注奖金 6313601 8 追加 5050880 二等奖 201 46580 追加 121 37264 三等奖 238 10000 四等奖 1235 3000 五等奖 23779 300 六等奖 36601 200 七等奖 40501 100 八等奖 15 1032380 5 九等奖 9386428

奖池积累数为747516040元

排列3

第23149期

开奖号码: 0 2 5

直选	18149	1040	
组选3	0	346	
组选6	45599	173	

排列5

第23149期

开奖号码: 0 2 5 5 8

一等奖 121 100000

强信心 送爱心 暖民心 体彩用公益之光照亮残疾人前行之路



6月2日,上海体彩中心组织召开 风险防控及责任彩票培训,传达2023 年全国体育彩票风险防控暨责任彩票 工作培训会议精神,中心全体职工参 加本次培训。

培训会分为风险防控和责任彩票 两个部分。在风险防控培训中,培训 师就风险防控及风险防控体系基本概 念、风险防控事件库和风险库的构建 进行了系统梳理,并要求中心各部门 全面开展风险识别、评估与应对,形成 事件库、风险库,并针对梳理出的某一 风险点组织开展一次演练,进而全面 提升中心风险防控意识及水平。在责 任彩票培训中,培训师就相关人员要 做的责任彩票是什么、2022年责任彩 票工作实施及2023年责任彩票工作 计划进行介绍,并对如何更好地做好 责任彩票工作提出意见和建议。

上海体彩中心副主任陈恭伟做总 结讲话,他强调中心全体干部职工要 进一步牢固树立大局意识,强化底线 思维,坚决扛起防风险保安全促稳定 的政治责任;各部门及各区体彩机构 要将责任彩票理念融入体彩销售管理 的方方面面,特别是抓好大额购彩预 约申请等理性购彩引导工作,把责任 彩票工作落到实处,为实现体育彩票 高质量发展夯实基础。

"完善残疾人社会保障制度和关爱服 务体系,促进残疾人事业全面发展"。 据统计,我国有8500多万残疾人,他 们需要全社会给予充分的尊重、关心 和帮助。作为国家公益彩票,中国体 育彩票一直以实际行动帮助残疾人实 现人生梦想。

体彩事业帮他们找回自信

遍布全国的体彩实体店20余万 家,为全社会提供了数十万个就业岗 位,其中也有很多身患残疾的体彩代 销者和销售员。

王小红是青海省海南州贵德县-名体彩代销者。2009年,一场意外使 她腰椎受伤,丧失了行走能力。如今, 她在体彩实体店从事自己喜欢的工 作,脸上总是洋溢着幸福的笑容,"体 彩对我的帮扶很多,体彩专管员经常 来店里帮我解决一些问题,省中心的 领导也来看过我,了解店里的经营困 难。"2020年,青海省体彩中心帮助王 小红申请成为"体彩关爱救助对象", 她获得了3万元关爱资金。她说:"这 笔救助资金帮助我减轻了生活压力, 也让我面对生活有了更强的信心。"

张继瑞是天津武清区一名体彩代 销者,因患有小儿麻痹落下的后遗症 不能正常行走,这也使他就业创业面 临更大困难。他表示:"选择经营彩票 店就是因为不需要重体力劳动,而且 创业成本也比较低。"

始终被体彩行业内团结向上的氛围深 深感动,"有别于其他个体销售行业, 体彩行业内部的氛围是积极向上的, 同行们都特别团结,经常互帮互助,在 业务交流群里,大家不仅会一起聊球, 分析比赛,还会分享好的经营创意,这 令我感到温暖、心情愉悦。"

公益活动帮扶关爱残疾人

除了为残疾人提供就业机会,努 力让残疾人更加平等、无障碍地融入 社会生活,全国各地体彩机构还通过 一系列公益活动向残疾人表达关爱之

日前,"河北体彩助力残疾人无障 碍出行活动"在河北省图书馆举行。 河北省脊髓损伤社工服务中心和石家 庄飞翔残疾人艺术团的残疾人共同参 观了"河北数字旅游体验展",通过数 字场景了解河北省悠久的历史文化、 秀美的湖光山色以及浓郁的民俗风

河北省体彩中心联合石家庄飞翔 残疾人艺术团共同举办的"同心益彩· 益起添彩 河北体彩扶残助残公益活 动"走进东里社区瑞祥老年公寓,给老 人奉上了一场别出心裁的文艺演出, 精气神十足的轮椅太极表演,热情洋 溢的小合唱赢得阵阵喝彩。

重庆体彩助力拥抱"星星孩子"趣 味运动会、湖南体彩支持第三届全国 肢残人轮椅马拉松赛、广东佛山体彩

为56户残障群众家庭点亮微心愿、福 建厦门体彩慰问脊髓损伤者"希望之 家"、浙江台州体彩助力残疾人运动健 身周……近年来,全国各地体彩用真 情真心真意温暖残障人士的心,为社 会传递正能量。

彩票公益金提供有力保障

让残疾人生活得更加幸福、更有 尊严,是党和政府的一项重要工作,彩 票公益金的投入为残疾人更好地融入 社会提供了有力保障。

2007年至2021年,以体彩公益金 为重要组成部分的中央专项彩票公益 金资助残疾人事业超过214亿元。以 2021年为例,25.2亿元彩票公益金主 要用于残疾人康复、残疾人体育、盲人 读物出版、盲人公共文化服务等。

2021年彩票公益金共资助31所 中高等特殊教育学校(院)改善办学条 件,为349个残疾人康复和托养机构 配置康复和托养训练设备,扶持残疾 人文化产业或非遗基地64个,继续推 进9.55万户残疾人文化进家庭"五个 一"项目,扶持电视手语栏目及融媒体 建设47个

帮助残疾人实现梦想,离不开国 家的关怀关爱,也离不开整个社会扶 残助残的良好氛围,更离不开每一位 热心助残者的倾情奉献。未来,中国 体育彩票将继续帮助残疾人奏响生命 强音,为中国残疾人事业发展贡献力

上海体彩APP安装二维码





IOS 系统下载 安卓系统下载

上海体彩官方微信





订阅号二维码 服务号二维码

中国体育彩票客服热线



- ●7×24小时语音播报
- ●开奖查询、投诉受理、业务咨询
- ●仅收取当地市话费
- ●热线并行号码:4006695086

